
 

あなたの歯は何本？事業　受診者アンケート

H28.12月　1122枚 + H29.3月  766枚  =1888枚

質問項目 選択肢 人数 ％ 回答数

性別 男性 663 35.1%

女性 1115 59.1%

不詳 110 5.8% 1888

年代 20代 99 5.2%

30代 167 8.8%

40代 257 13.6%

50代 304 16.1%

60代 493 26.1%

70代 409 21.7%

80代～ 157 8.3%

不詳 2 0.1% 1888

問１　歯の本数 多い 519 27.5%

少ない 450 23.8%

同じ 879 46.6%

不詳 40 2.1% 1888

問２　歯を維持する気持ち 大きくなった 1261 66.8%

以前から思っていた 560 29.7%

変化はなく関心もない 55 2.9%

低下した 3 0.2%

不詳 9 0.5% 1888

問３　プロケアの必要性 以前から知っていた 1307 69.2%

今聞いた 552 29.2%

その他 21 1.1%

不詳 8 0.4% 1888

問４　定期的に健診やプロケアを受けているか 受けている 800 42.4%

不定期だが受けている 385 20.4%

今後受けようと思う 642 34.0%

今後も受けないと思う 46 2.4%

その他 9 0.5%

不詳 6 0.3% 1888


